Sommerschule im Landkreis Vulkaneifel
[bookmark: _GoBack]- Förderangebot im Zeitraum vom 16.08.2021 – 27.08.2021 
- für Schülerinnen und Schüler von der ersten bis zur neunten Klasse
- in Daun, Gerolstein und Jünkerath

Unter dem Motto „Sommerschule RLP“ ermöglicht das Ministerium für Bildung gemeinsam mit den rheinland-pfälzischen Kommunen pädagogische Angebote für Schülerinnen und Schüler von der ersten bis zur neunten Klasse. In den letzten beiden Ferienwochen wird es ein Angebot, in kleinen Lerngruppen mit systematischer Förderung der Grundkompetenzen aus Deutsch und Mathematik in Form eines intensiven Nachhilfeunterrichts, geben. Die Kursleitenden sind ehrenamtliche Freiwillige mit einem engen Bezug zum schulischen Lernen, z. B. Lehramtsstudierende, Lehrkräfte, pensionierte Lehrkräfte, Referendarinnen und Referendare, sowie ältere Schülerinnen und Schüler, die dafür vorher geschult werden.
Die Kurse finden im Landkreis Vulkaneifel an folgenden Standorten statt:
· in der Verbandsgemeinde Daun an der
- Grundschule Daun, auch für die Kinder der Verbandsgemeinde Kelberg 
· in der Verbandsgemeinde Gerolstein an der:
- Grund- und Realschule plus Gerolstein,
- Graf Salentin Schule Jünkerath 
Die Teilnahme an den Kursen ist in der Regel für eine Woche möglich, bei entsprechenden Platzkapazitäten in Absprache mit der Kommune ggf. auch an beiden Wochen. Unterrichtszeit ist von Montag bis Freitag, jeweils von 9:00 Uhr bis 12:00 Uhr. Ein Anspruch auf Schülerbeförderung besteht nicht. Die Fahrt muss von den Erziehungsberechtigten selbst organisiert werden.
Alle Kinder, die ein SchülerMobilTicket haben, können dieses in den Ferien für die auf dem Ticket vorgesehene Bus- bzw. Bahnlinie ohne Mehrkosten verwenden. 

Eine verbindliche Anmeldung bis zum 05.08.2021 ist möglich bei den Verbandsgemeinden Daun und Gerolstein, Ansprechpartner: 

· für Daun: 
Frau Anna Bauer, Tel. 06592/939-292, Mail: anna.bauer@vgv.daun.de
Frau Katharina Kuhlmann, Tel. 06592/939-292, Mail: katharina.kuhlmann@vgv.de

· für Gerolstein und Jünkerath:
Frau Sylvia Herrmann, Tel. 06591/13-1033, Mail: sylvia.herrmann@gerolstein.de
Frau Heike Bowi, Tel. 06591/13-1166, Mail: heike.bowi@gerolstein.de
mit Angabe von „Wunschwoche“, Name, Vorname, Geburtsdatum, Klassenstufe des Schuljahres 2020/2021, Anschrift sowie Kontaktdaten eines Erziehungsberechtigten. 
Weitere Informationen zur Sommerschule RLP, Fragen und Antworten finden Sie auf dem Portal des Ministeriums für Bildung unter bm.rlp.de/de/Sommerschule und unter ferien.bildung-rp.de.



